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let x = el in e2

(Ax.ez)eq

0000000000006 020000000000, 00000000000000
0000ADOOO0OO0OO0OO0O000O0000000030000000000000000
00000000000 00000000000000000000000000000
0000000000000000000M.(Ay.e)0000000 Azye0000000
Az.(e16,) 0000000 Arere, 0000000000000 ADDOOOOOOOOOO
0000 (erex)e; 0000000 e1e0es 0000000000000 000O000O0O0OO
010-3-70000010-(3-7)0000 (10-3)—-70000000000000

1.2 B00

OoboobooooobooboooooobooboooobooboooboobobooooaboO
OO0bO00o0b0o0ooboooooo0DbooDobOon smallstepOD0O0O0O0OoOQO
gboobooogooo

OO0 xODOOOOoOoANOOOODOODbOOobOOOOobOO0bOoOobOoDooboboOonO g
gbobbuoooobbbuodgbobboooobbbuoooobboao

OO00000 e 000 e 000000000 z0 0000000000000
gbooboogooood

(R-Beta)

(Ar.er)es  —  [ea/x]eq
000000000000 ooMNOD AODOOOO0OO0OD 00000000 0O0DO0DOO0
lea/zle; 006, 000 20 e, 000000000000 OODODOOOOO AOOO1000
Oo0o0p0O00000
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gbooooo

goad
(Azz)y — vy

goobod

(A y.x)z — Ay.z
goooooo

(Az.z)(Ayy) — Ayy
goaad
O1.000001000000p0000000O000O O

1.3 0000 p0O0

000 (Aab)ed000 ANODODODODOOOOOOODODOOOO
(Aa.b)ed — e

0000000 0000000200000 (R-Beta) 0000000000 ADOOOD
0000000000000000000000000000000000 (Aa.b)e00D
000000000000000000 (RBeta)0000000000000000O00
(R-Beta) 00000000000 (Mab)ed0000000000000000000000
0000000000000 0Objective CamlOO 00 (fun a > b) ¢ d000O0000
0oo
000000000000000000000 e, 0000000006 000000
0 (R-Appl)0000D000

ep. — €

(R-App1)

ereg —  eley

Obhoboboobooobooobooobogabg

(Aa.b)ed —  bd

2000 (Aa.b)ed D0 (Mab)(ed) D000 (Mab)e)d00000000000000000000(Mab)ed =
(Aa.b)(cd) > b000000000000



gbbobooodaobbod

R-Beta

(Aa.b)e — b
(Aa.b)ed —  bd

R-Appl

00000000000000000000
000 (R-Appl) 0000000000000 e1e,000000 0000000 (R-
App2) 0000000

e — €

(R-App2)

ereg —  ejey

0 2. (R-App2) 0000000000000 ODODOOOOOOOOOODODOO O

0 1. (R-Appl)0 (R-App2) 00000 e 0000 e 0 e 0000000 ODOOOOO
O0000MNDOQO Xe0ODOD0e000OQ0OD0OO0ODOOO0OOO0O00O (R-Abs)DO0O0OO0O0OOO

e — €

(R-Abs)

Ar.e —  Ax.e

OoboobooooboobooooboboooooboobooMLODODOobOOoOoOogon
O000000fun x > el ed0000000O00O0ODOOOOODODOO (R-Abs)O00O
gbbuogobbodobuogoboobbuooobboobboobboobbooobn
O0000R-Abs) 000000000000 000000Az.(A\yy)z0 Az 000000
O00000000000000000000000ODO00O00O00 (R-Abs)DOO0OOOO
gbooboooon ]
14 000O0OOOO0O00bDo0bObODbO0OOOoboOn

gououououououodoo
Az y.xy)y — 777
00 (R-Beta) J0DO00O0DO

A y.xy)y — Ay.yy

gbbbuoooobbbuooobbboooon



0 Az yoy)y0000000000000y000000y000000000

Ooboboooboooobooo yyyooooooobooooboooooogo
gbobobuooooooobbbuoooobboooobon
gboboboogoboboooogoon

Az A\y.zy)y

gobogbboodbobtbybggobbuogobbuoobbuodygobbooobn
Oo000o0o00O0oooooooooybOCObOOoOYyOooooooo

Az Xy .xy )y

oboboboobooboobd

Az Xy a2y )y — M oy

gooo
O0yO0O0000NOOODOOOOUOOODOOODOOOODOOODOOOOD

0 Oay/.zy)y0000000 0 AW O00000000000
0oooooooooooooodooooooooooooooooooon
O (M X2y )y00O0000O0yOOOOOO

ooooog
OO00000000b0oo00o0oOooobOANODODO0ODOODObOODODOODODbOOO
000000000000 000000000M.2x0 \yyyO00OODODODOODODOODO
0000000000000 0D0000 «O000000MNO a0 e 0 0000 DOOOO
Oei0e0a000000D0ODO0O
0000000000000 DO00000OXANDODOOODODOODOODODO0O0O0 M Ny
O Az.z O

# let y = (fun a -=> fun b -> a) ;; (x yOOODODOODOOODO =)
val y : ’a => ’b -> ’a = <fun>
# let z = (funa -> fun b > b) ;; (xzO0OOOOOOOOO %)

val z : ’a -=> ’b -> ’b = <fun>



# let el = (fun x > y) ;; (x A x. y %)

val el : ’a -> ’b -> ’c -> ’b = <fun>
# let e2 = (fun x > z) ;; (*x A x. z *)
val e2 : ’a -> ’b -> ’c -> ’c¢ = <fun>

# el IlXXXII Ilyyyll IIZZZII ; ;

- : string = "yyy"
# e2 "XXX” Ilyyyll |IZZZI| ..
- . string = "zzz"

gbobobooogoboobod

O 2. 000b0boOobobOooboooabbOobboobooboobooboobooo
goobogo

f@) = z+1

00000 fO

gly) = y+1

gbbb0gbuooobbbdz,y0D00O000D0ODOOO0ODDOOOO0OO0

/ V1 — z2dx

/fig%y

gbobbboooogbbbbuotdibz0y00000b0bbb0aebbbOOooooon
gbooboooooboood ]

gO0000000000000000 [ep/zle; 000000, 000000 e, 00000
googoboditbeab«b000000O0O0DODOODODO0ODDbDO0O0O0OOOnOn
gbbobuoooobbbuabbuoooobbbooon

e (x=y0O00)

y (x#y000)

lea/z|(Ay.e) = N/ [ea/z|([y/yle) (0O Oy O00000O00OOO)
[ea/al(ee’) = ([ea/a]e)([e2/7]¢))

[ea/x]y =



1.5 Objective CamlO 0O 0O O
O00000000000ANOO0DODODOODOO0 Objective CamlODOODOOOOOOO

type exp = (x AODOOOOOOO %)
Var of string 00 %) (x J000O00b0oO0ooboboooooo =)

| Abs of string * exp (x A OO *)
| App of exp * exp xOogog =)

let gensym = (x JO0O0O0O0OO0OOO0ODOOOO =)

let counter = ref 0 in (x D0 o00O0O0O0O0ODO counterd O x*)
fun O > 000000 OubOobobg.. =)
incr counter; (x counter OO0 OO0OO0OOO =)
"g" ~ string_of_int !counter (x gl, g2, g3, ... 00000000 =)

let rec subst e2 x el = (x [e2/x]el 000000 =*)
match el with
Var(y) ->

if x = y then e2 else Var(y)

| Abs(y, e) —>
let y’ = gensym () in
Abs(y’, subst e2 x (subst (Var(y’)) y e))

| App(e, e’) ->
App(subst e2 x e, subst e2 x e’)

let rec step e = (x eJO00O0O0O0e > e’000 0000000 =)
match e with
Var(x) -> []
| Abs(x, e0) —>
(x (R-Abs) OO =)
List.map
(fun e0’ -> Abs(x, e0’))
(step €0)



| App(el, e2) —>
(* (R-Beta) OO =)
(match el with
Abs(x, e0) —-> [subst e2 x e0]
I > 10) e
(* (R-App1) OO *)
List.map
(fun el’ -> App(el’, e2))
(step el) @
(* (R-App2) OO *)
List.map
(fun e2’ -> App(el, e2’))
(step e2)

let rec repeat e = (x DU ODOUOODOOODO stepdODOOO %)
match step e with
(1 >e

| e :: _ -> repeat e’

# let el = Abs("x", Var("x")) ;; (x (A x. x) *)
val el : exp = Abs ("x", Var "x")
# step el ;;
- @ exp list = []
# let e2 = App(el, el) ;; (x (A x. x) (A x. x) *)
val e2 : exp = App (Abs ("x", Var "x"), Abs ("x", Var "x"))
# step e2 ;;
- : exp list = [Abs ("x", Var "x")]
# let e3 = App(e2, e2) ;; (x ((A x. x) (A x. x)) (A x. x) (A x. X)) *)
val e3 : exp =
App (App (Abs ("x", Var "x"), Abs ("x", Var "x")),
App (Abs ("x", Var "x"), Abs ("x", Var "x")))

8



# step e3 ;;

- : exp list =

[App (Abs ("x", Var "x"), App (Abs ("x", Var "x"), Abs ("x", Var "x")));
App (App (Abs ("x", Var "x"), Abs ("x", Var "x")), Abs ("x", Var "x"))]
# repeat e3 ;;

- : exp = Abs ("x", Var "x")

U 3. 00bbodbuudubibibdUstep el 200000000000 bboog
repeat e UL O OODOOON O

1.6 UJ00O0OOOOoOooOoObOOoOoOoOon

0000000000000 000 ANJe000O0O0e—€¢000O0D0000O0ODOO
gboboboboouooobbbodog20b0boooobon

ogbugbooobogoboobuodgbugboobooboobooboobboboga
gboboboobooooobobooboboobobooobooboboobobon
I I A A O N A Y O CPYC)
gbobogbboobbooobuoobboobbooobbooobbobboooonbn
OoKODOoOooooo

2000b0b0obbobobobobooooooboboboboboooboobobob
OOoboobobobooooobooboboboooooooboobooaobooo

gogbobobuoooobboooobobobogo
gbobobooogbbobooooboboooobooooon

00 1 (00000000). 000 M0 e0000000 e "¢ A00ee—%e A0O0
O0e=e 0000 a

oodoo0—-*0 0000000000000 000000 OoOoOoOoo
00000 e —"e,000¢e —e1—e—...>e,1—€,(n>0000 e1,€9,...,6,1

goboboogoobboboogon

er — € eg —" €3

€1 —* €3



O00O0OD0ODOOD0OODOODO0ODO0O0O000000eAO000e—d000 0000000
gobooo
gbooboogooboboooooobon

00 2((00). 000 ND e0000000e—*es00e—="e, 00006 —* 00
e =" 000000000 ]

U 4. 00200000000 10000040 O

gbobodgbboogoboooooobboobbooobbuoooboonoboonoon
gboobbbouoodgbobboooobbbooobobboooan

Q = (Az.azx)(Az.xx)

ooooo
Q - Q = Q =

gbboobbbuooaobbboodabobobod
0000 (\wy)QODOD0O0ODODOOO00

Ay)d —
Oooooooooooo
Ay)2 — Azy) — (Azy)Q —

gbobbooogbbbuoooobbodao

oobooooboooo abOooboobbobogobooooboobooboooboobooboo
oboooboomoobooboobooboXxXgoobuooboobooboobooo
OO0 XO0O0OooOoooooOo xooobooooooboobooooboobooooooo
000000000000 00 (\w)QUOOO00D0 Q000 (Mey)QDO0OO0OO0O0O0O0OO
obobobobooobobobobooobobuoobobo Aoobobobooboo
gooboooobbbooobobobboooobbbuoooobbboooobobbooon

budboobboddrepeat U000 step e DOUUOODOOOOOOOODOSstep
gboboboooobbbuoooobbbooogooobooo

O 5. 0000000000000 DOO0ObOO0bOobObOOobOOo0bOoOobOobOobOoOn
oboobobooboobod ]
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OOooO0 MLODODOOODOOOOOOOOOODOOODbOOobObOOoObOooboboooboooo
goo

# let rec loop x = loop x ;; (x DOODOOODO %)
val loop : ’a -> ’b = <fun>

#lety= (funz > 2z) ;; xy0OOOO0OOOOO =)
val y : ’a -> ’a = <fun>

# (fun x -> y) (loop O)) ;;

Interrupted.

OOoo00o0o0ooobobOo xyODbODOOODOOOOODOODODDOODODODODOD
O0000000000000000000 (cll-by-value) OO0 D0OO0O0O0O0O0OO0OOO
O00000000000000000 (eall-by-name) 00 0000000000000 OO
O00OC0O0OUO0OHaskelOOODOOOOOOODOOOOO (call-byneed) DO0OO0ODOOO
goboboogogooboobod

1.7 ANOOODODOOoOoOooogo

OobooboboboooooboboboboaObOobOobOoboboboooboobon
OoboboooboboboogooboobooooboabDobobboobDoboboogoo
gboboboogobboooagn

1.7.1 OO0
000 true, falseO O OO OO if ey then ey else ez [ [
true = ALAf.t

false = MAf.f
if ey then ey else e3 = ejeses
ooooooooooad
if true then ey else e3 = trueeses
= ()\t.)\f.t)ezeg
— (AMez)es
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HRN

if false then ey else e3 = falseesges
= ()\t.)\f.f)egeg
— (Af.fles

0000000
000000000000000000000000000000000000000
00000000000 if btheneyelse e; 0000000000000 00000 b0
0000000000 Othend e;0 elsed e 000000000000 0000000
000000b0000000000000truel e20 e;0000000e,000000
00

ATt

Ubb0Db000dbbDfalsel e es 000000 Oes 00 00OOOOU

A

OO0bDO0b0pO000ODO0O00ODO0OD00O0ODO0ODO0if0000 b0 then O elsed OO
gobobodd

1.7.2 O

HRN

(e1,e2) = Ac.cejeq

match e; with (f,s) > ey = ej(Af.As.eq)

obooboon

gbboodbbuooobboobbobbuoobobbooobbuoobboobboabn
goobuogbbodboboobobobuomoobbuoooooboobbod bbb
O000000000 00000 00000000000 Accerea00000 (eq,€2)
gbbogbbotdbmwmatchO0O0O0O0O0OO0DOOO0OOOOOOOOOOOOODOOOO
gboboboooobbbouooon
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U e6. boudobobuoooobbodd

match (er, ep) with (x,y) => ez —* [ea/yl[er/x]es

1.73 000
gooo

0 = As.dz.z

1 = As.A\z.sz

2 = As.\z.s(sz)

3 = As.Az.s(s(s2))

0000000000 ANO0D00D0D0000000000000000 (Church encoding)

goog
gbhbogbuogbgbuooboboboboobobooboboobobnoobobogon

gbbboooobbbdgxzubbbooodabbbododgsbbad

e U ODDODDDOUOUOODO 2
e 1000000 s(2)

e 2000000 s(s(2))

e 3000000 s(s(s(2)))

o OO

0000s0O z2000000000000000000000 sO z000000000¢0
AO00000

0 = As.A\z.z

1 = AsAz.sz

2 = As.Az.s(sz)

3 = As.Az.s(s(s2))
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gooo

gbbobooogobobod m+n0

m-+n

gboboodbbobboooboogbboodbobbmsz0000000 0000000
UsOmUidU0000000msz0000000 sO200000000000 m+nU s

As.\z.ns(msz)

oboboboobooboobooboobobboobooboobon

142

As.\z.1s(2sz)
As Az (As.Nz.82)s(252)
AsAz.(Nz.82)(252)

gbboboogogbbboooobob

# let omne
AbS("S",
AbS("Z",

App(Var("s"), Var("z

val one
# let two =
AbS("S",

AbS("Z”,

: exp = Abs ("s", Abs ("z",

")) ;s
App (Var "s", Var "z")))

App(Var("s"), App(Var("s"), Var("z")))));;

val two :

# let plus mn
AbS ("S",
AbS (uzn’

exp = Abs ("s", Abs ("z", App (Var "s",

14

App (Var "s", Var "z"))))



App (App (m, Var("s")),
App(App(n, Var("s")), Var("z"))))) ;;
val plus : exp —> exp —> exp = <fun>
# repeat (plus one two) ;;
- ! exp =

Abs ("s", Abs ("z", App (Var "s", App (Var "s", App (Var "s", Var "z")))))

ooonO
OO00 mxnO

mxn = As. z.n(A2'.msz')z

gbbogobgoboboobbogdbbmstbmbuooobbodb»00bbOoon
sOmxnO0000000000000D000D0000sO0mO000000000 A2'.msz2’
O00000000n00000000 n(A2'ms2)z000000000000000000O0O
O0000D00OD0D0D 0000000000000 00O0OoDOoOoOoOoOoO /000000
gboboboooobbboooobobod

U7 1+2="300000000000002x3—="6000000000000000
gbboboogobboodad o

O8 m+nO0mxnOANOOODOOODOOOm—-—nO ANODODOODOODOm<nOODO
m—n=000000L000000000000000O0O0O0O0O0OO0O0O0O0OM a

1.74 0000

0000 g(y) =e00O
fixy = (Az.f(zx))(Az.f(zx))
Oo0Oo A xOOoOoogd

g = fiX)\g.Ay.e

000030 0000000000

3000 ¢000000000000O0OOOg=)M\.e0000000000000O0O0O0OOO0
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000000 MNO fOO0O00O0Ofix,0

fixy = (Av.f(zx))( A .f(zx))
= J((Ae.f(zz)) (e f(22)))
= [f(fixf)

Oo00O0OO000000ofix, 0 fOO00COOOOO0O0OO
O0000g(y) O

gly) = fixagay. )Y

AG.\y.€)gy

(
—  (Ag.Ay.e)(fixngay.e)y
(
(Ay.e)y

— €

0000000 0000¢(y) =e0000000000000O0

2 00O0OoOoaoo

OO0 NODOOD0OO00OO0DO00O0oDo0ooooO0obboODOon falsednooQ
gb 2000

false + 2
00000000000000000
false+2 = (MAf.f)+2
= (As.Az.2) +2
= 0+2
—* 2

guogoouobobbbdooooooouobbuoouooobbobibooooouaoon
goo

‘00000000 g0 g=+£ixsi,.00000000000000000000 ¢0000 ADO0O0O
D000000000000fixngy.000000a000 £ixyg ay(g/ee 000000
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OOooboooooboobooboboboobooboobobooboo A AODbobobooobo
gboboboooobbbooogbbbooaooboo

if 3+ 7 then 10 else false

gboboboogobboooobbboooobon
oboboooboobooboboooboobooobooboboboooabbOobDOoO
oboboboobooobooboobobboboobod

21 0O

gubb-robbn
r (0) == b (oo0o)
| n—-mn (0O00O)
J0oboboooooo0ooooboboboobbbOddbpeelJDDDOOnatd g
guooooooooobbbbbooboogo
r (O0) == n—mn (0O00)

gbobbuoog-booggbbbuoooobbboooobo

22 000

Ur-r0gggbbboggobbbodebbrogbboboooobbboooobon

OO0000XMN0000000000000000 20000000000 200000
gboobobogbboobobogbou-~uoubbooboboobobbuodob ~0000
gooo

O M2zUO007r—7000

gbobbooodgobbod

F ex T —T

goooobo

UebOOs000
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gbbboodgboboboooobn

gbooodao

OO00MNyOOOO0OOODOODOOOOOODOODOODOOODOOOyOOODDOO
gobogoboodbbuoooboooboobbooobboobobooobboon
ooOgd

yO0O 700000000 ewOdDO77—-7000
gooooo
y:7 F Avy:7 —>71
ooooooooooo
T1,Ty, ..., 2, 100000 7,7,..., 00000000 e00 000

gobobodgo
T1:T1, Lo Toy oo, Ty :Tp F €:7T
gboogooobod
m :nat, n:nat, plus : nat — nat — nat F plusmmn:nat

O00000000000000000000Onat — nat — nat 00 nat — (nat — nat)

goboboooobbbiod—-=000000b000
guobubobobobobdiblazim,xe:7, ...,z DOO00O0O0OOOOOO

000T0ADOOODOODO00000000000 ,%,....2,000 74,70, ...,7

gboboboggobobooood

23 00000

gbbbuodgobbboodobboboooobbbuoooobbodan

gbooobonersr00000TI'Fe:7O0000000O00O0DOOO
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gbbboooobbboodobbboooobbbuoooobn
OoboobobooboooooaNbobobooboobooboobooboboooboo

[(x)=r1
_ (T-Var)
'txz:7
I'rz:mbe:mn
(T-Abs)
I'FXze:m — 1
ke 7 — 1 I'Fey: 7
(T-App)
I'keey: 7

00 (T-Var)DOOOOT'0D z:7000000000I'00000 2007000000
0000000 (T-App) 00000 T00000 00007 7000000000
0700000000000 eaqe00000f0000DO0DOOCOOO

OO0 (T-Abs)D00O0O0O0O0ODODODODODOOOOTIOOOOOO Adeel0n —-n0000O
oooorogobtdz. 0000000000 Nz nmO000000O0O0O e00 0O
oooboboobobdbzz0000n000000D00O0e00 nO0b0O0D0ODOOO
gbobooogoood

0
T-Var T-Var
s :nat — nat,z :nat - s:nat — nat s :nat — nat,z :nat F z : nat
T-App
s :nat — nat, z : nat - sz : nat
T-Abs
s :nat — nat k- A\z.sz : nat — nat
T-Abs

F As.A\z.sz : (nat — nat) — nat — nat

2.4 00O

UO0D0O00DOfalse+50 if 347 then 10 else false U U DO UOOOOOOOOO
gbbogboboodbbuoogbuoobooooboodobbooobbuoobbooaobb
gboboboooobbbuoboboooobbobooogbob

gbobogboboodgbbogobooboobbooobobobbooobobooann
Ooboobo xObOO0OO0OO0OO0obOOoO X NODODOOOODOODbOOOOODOObOOOOOD
Oobobooobooooooboooooobooooboobo A oboobboobooogo
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OoboooboooobbobooobooooboobooboooboboboooobD agD
ooooboboooaxobooobobobooboooobmo =00ooooo

v (O) == Xze (O00O)

gbobogoogobbooboboboobbuooobuooboboobboooboobn
goobobodd

OOobooboooobobobooooooooobooooooboooo AboOoboo
gbobboooobbbuooon

00 3(000).00Fe:700e—"e A0000f000000 o
gboboboooooboooobbboooan

00 1(00). O0Fe:70000e00000000000e— 000000000
|

00 2(0000). 00Fe:700e—€0000Fe 70000 O

OO000b000Fe:rO0000DODODODOOOOOOOODOODODODODOD
gboobobooogon

00 3(0000). 00Tke 000, 2:mbe:n0000T7Fe/xles:0000

O
O0.Lx:nkFe:n000000000000000 a
09.0010002000000003000000 O

25 00000

lr1oo0oobooobooobooo

true = AL Af.t
false = MAf.f

if e; then ey else e = ejeqes
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OoboaOObOooooobobooobooooooooooobobboooboboboooobo
gooo

true = AfAtt
false = MAfALf

if e; then ey else e3 = ejezey
U0U000Otruel false OO O OOOO0OOOOUOOOOOOOOOOOQOn
true : bool,false : bool,if : bool — nat — nat — nat F e:nat
O00OD true, false, if 00 O0O0O0O0O0OOONTO edOOOOO
[MAf.t/true|[MAf. f/false|[Ab.ALAf.OEf /if]e
goddl1obbobbooooood
[AfAt.t/true|[Af L. f/false|[Ab. AL Af.bft/if]e

gbobb2000000b00000b0boboooobboboooobobbod
gboboboogobbbuoogobbboooobboooooobobon

goboboogobbobuoooobbbouoooobobooooobn

gbobbuoooobbbooobbboooobbbuoobbboooobod

gobobobbdoodo@muoooooobobbbooooobobobooooooboo
gbbubogbbbooobbbooobboobbooobboobbooobboobb
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goboboooobobbooooobon

Objective Caml OO0 00000000 O0OOOOOOODOOODOOOOOOOODOOOO
gbboboooobbbuoooboboboooon

# let ht = Hashtbl.create 10 ;; (x OOOO0OOOOOOO htOOO %)
val ht : (°_a, ’_b) Hashtbl.t = <abstr>
#ht ;; (x Mt 00000000000 O0O0O00O00O0O00O0O %)

- : (string, int) Hashtbl.t = <abstr>
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Hashtbl.add ht "abc" 123 ;; (x O"abc"OOO 12300000 htO0O0OO0O %)

=+

: unit = ()

Hashtbl.add ht "de" 456 ;; (x "de"OO 456000000000 =*)

=+

: unit = O

# Hashtbl.add ht "f" 789 ;; (x "f"O0 78000000 0O0O0OO =)

- : unit = O

# Hashtbl.find ht "de" ;; (x "de"ODOOOOOOOOODO %)

- : int = 456

# Hashtbl.find ht "g" ;; (x "g"'UU00OO0O0O0ODOO0OOOOOOOOOOO0O =)

Exception: Not_found.
# ht +1 ;; (*xHashtbl OO OOOOOODOOODOODODOOOOOOOOO %)

Characters 0-2:
ht + 1 ;; (x Hashtbl OO OOOOOOOOOOOOOOwKOOOOOO0O %)

This expression has type (string, int) Hashtbl.t but is here used with type
int
Oooodoodd
AD00O00O00OD0O0DOO0ODbOoOOOooOOobDOoDOobDO
e JOUOODODODOOOOOOODDOOOOOY, OO O,0000,ISBN 4-320-02659-4.
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e Types and Programming Languages. Benjamin C. Pierce. The MIT Press. ISBN
0-262-16209-1.
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